



tesa® 6075

Informații Produs

Distribuitor manual pentru ambalare profesională

Descriere produs

Distribuitorul manual tesa® 6075 este un dispozitiv industrial robust care acceptă benzi de ambalare tesa® cu lățimea de până la 75 mm.

Sistemul său cu 2 role de aplicare oferă o manevrare ușoară și o protecție specială a lamei pentru siguranță. Banda este tăiată prin apăsarea declanșatorului de pe mâner.

Caracteristici

*Controlul reglabil continuu al tensiunii permite distribuirea corectă chiar și a benzilor tesa® ușor de derulat.

*Mânerul moale gumat asigură o prindere sigură și confortabilă.

Aplicații

Așezați distribuitorul tesa® 6075 pe cutie și trageți-l spre dvs. Banda este derulată și apăsată de două role de contact din cauciuc. Pentru a tăia banda, apăsați declanșatorul și continuați să mișcați distribuitorul. Filetare: Rola tesa® este așezată pe roata de bandă astfel încât partea adezivă a benzii să fie orientată spre mâner. Deschideți piedica și fixați-o la declanșator. Trageți banda între rola de ghidare a benzii și piedică. Piedica se închide din nou prin apăsarea declanșatorului - distribuitorul manual tesa® 6075 este gata de utilizare.

Proprietăți / Valori de performanță

- Lățimea maximă a rolei 75 mm

Limitarea răspunderii

Produsele tesa® își dovedesc zi de zi calitatea impresionantă, în împrejurări pretențioase și sunt supuse regulat la controale severe. Oferim toate informațiile și recomandările tehnice, mai sus menționate, pe baza experienței practice conform celor mai bune cunoștințe de care dispunem. Datele tehnice vor fi considerate ca valori medii și nu pot fi folosite ca valori absolute. De aceea tesa SE nu poate oferi garanție, nici expresă, nici mutuală – dar nereducându-se la acestea – oferă de la sine înțeles garanția de desfacere în comerț sau de compatibilitate pentru un anumit scop. Utilizatorul răspunde pentru stabilirea faptului, dacă produsul tesa® corespunde unui țel dat, respectiv dacă se poate utiliza în cazul metodei de aplicare al utilizatorului. Dacă aveți orice dubiu, personalul nostru de asistență tehnică vă stă la dispoziție cu consultanță.



Pentru ultimele informații despre acest produs, va rog să vizitați <http://l.tesa.com/?ip=06075>